

风云时事

笔下风云 纸上精彩
News

汉族,是世界上人口最多的民族,约占世界总人口的19%,占中国大陆总人口的92%。但科学家最新研究发现,中国实际上并不存在纯种的汉族人,甚至连汉族的概念,在DNA检测下都已经不复存在。 详见 A15版



农林局给荒山涂绿漆搞“绿化”

有人质疑是“面子工程”,也有人怀疑是为改变山对面办公楼的“风水”

“荒山喷上绿漆搞绿化!”云南富民县勤劳乡梨华村村民杨先生从相声节目上看到这种滑稽说法时不禁哑然失笑。然而,几个月前,自家房背后老首山上刚被关停的采石场,真的就上演了这样怪异可笑的闹剧,数千平方米的裸露山体全部被人用绿色油漆粉刷了一遍。

这个被当地村民讥笑成替大山戴“绿帽子”的“绿化”工程,让当地村民迷惑不解。

现场

远看葱葱近看光秃秃

沿昆禄公路驶往昆明方向,远远就看见对面山上绿色盎然,郁郁葱葱。但稍微仔细一点会发现,在绿树成片的山体中间,夹杂着一块绿得让人觉得古怪的绿地。驱车上山,可以看到绿地上的绿色是用油漆涂在山体上的,几个油漆桶被凌乱地扔在杂乱的草丛中。

被“绿化”的山体叫老首山,位于富民县勤劳乡梨华村左侧,在森林保护区内。

尴尬

采石场刚撤油漆地又来

梨华村村民表示,老首山从七八年前就开办采石场。“飞出的灰尘到处飘荡,弥漫在村子上空。”

村民们多方反映,几年后,采石场被相关部门叫停,留下一片光秃秃的山体。“乡里的护林员来到村里,大家都希望他能带点树苗来栽种。”去年七八月,10多名工人带着油漆来到老首山,开始用喷雾器对裸露的山体喷漆。

迷惑

改变风水?为了面子?

村民在与“绿化”工人

交谈中了解到,他们是受富民县农林局委托来山上喷涂油漆的。村民们更是诧异喷漆原因:“听工人们说是因为改变风水才这样做的!”经过“绿化”工人的指点,村民们才恍然大悟地发现:裸露的老首山正对面正是即将竣工的富民县委办公大楼。

但部分村民则不以为然,“政府怎么可能相信迷信?肯定是农林局的人为了应付上级检查,临时搞‘绿化’撑点面子!”

另外,喷涂的油漆当时一直散发着一股怪异味道,部分村民闻到油漆味感到头昏胸闷。

痛心

支出费用可绿化几座山

“六七名工人整整喷了40多天,喷完的油漆桶都拉走了一车,这些钱用来买树苗搞绿化,可以栽满几座山了!”部分村民算起经济账。

记者按漆桶上的生产厂家电话打过去了解到,该厂生产的绿色油漆共分10公斤和14公斤两种桶装,价格分别为81元和111元。按标准计

算,喷涂1000平方米需油漆200公斤,折合价格1620元。12日,一名参加喷漆的工人透露,7名工人喷了45天,工程耗资47万元。

汇泰装饰公司的技术人员介绍,泥土吸收性能好,在夜露或雨水稀释下会有部分漆渗进泥土,需要多次喷涂,因此,喷涂所需的油漆量也必然增加不少。

说法

省林业厅:坚决不允许

富民县农林局林业科的相关负责人表示,他们知道有这件事,但具体实施是局领导亲自找人来做。对于“绿化”林地的面积和花费数额,该负责人不愿介绍。

昆明市林业局办公室负责人表示,富民县农林局的“绿化”行为没有相关法规可以依据。对于喷涂油漆是否会造环境污染和当地生态系统的破坏,昆明市环保局办公室负责人表示,需要监测人员亲自到现场才好确定。云南省林业厅相关负责人明确表示,坚决不允许用油漆来搞“绿化”。 据《都市时报》



绿色油漆喷涂大山 罗立高 摄

中国社会(A16版)

县政府申请取保候审 疑犯出席“奠基仪式”

涉嫌挪用公司巨额资金的犯罪嫌疑人张帆在被安徽省安庆市大观区人民检察院审查起诉时,安庆市太湖县政府竟以其系该县一个项目的招商引资者、需要出席奠基仪式为由,向检察机关申请对其取保候审。张帆被检察机关“从大局出发”取保候审后,在奠基仪式上居然与安庆市和太湖县主要领导同坐主席台,并在仪式结束后把酒共饮。

国际焦点(A20版)

别墅打包成“礼盒” 情人节送给未婚妻

41岁的美国好莱坞摄影师加辛·波兰德的浪漫方式独树一帜,波兰德决定送给29岁的未婚妻一幢价值50万英镑的英国别墅做情人节礼物,而令人惊讶的是,他竟派人将整个别墅用彩色礼品纸全部包裹成一个巨大的“礼盒”,以便给女友“惊喜”。据悉,波兰德总计支付了5000英镑包装费、用了470平方米礼品纸和23米缎带,才终于将这一“最浪漫情人节礼物”包装完毕。

Professional media agent help you achieve wealth.
专业精工, 服务金融。
天脉广告祝各界朋友新春大吉。

南京天脉广告, 历经近十年的本土广告市场的磨砺和媒体实操经验, 对南京乃至江苏市场有着广泛而深入的研究, 同时凭借较强的经济实力, 一流的专业水准, 出色的精英团队, 全面的细致服务, 多次捧得行业至上荣誉, 连续多年荣获现代快报“最佳合作伙伴奖”, 为不同领域不同行业的品牌客户提供导航。



活动策划 Activities Tactics • 报纸媒体独家代理 Press Media Agent • 创意设计 Original Design • 户外媒体独家代理 Outdoor Media Agent • 广播/电视媒体独家代理 Radio/TV Media Agent • 物料资源/活动执行 Interflow of goods and materials Agent

南京市洪武西路261号联合广场301室 电话: 86-25-84459470 86-25-84419840/84459470/86649137/86973086 电子邮箱: 4419840@163.com

